



Министерство
высокотехнологической
промышленности
Республики Армения



Отчетный документ

Национального круглого стола по защите ребенка в онлайн-среде для государственных органов

Национальный круглый стол по защите ребенка в онлайн-среде для государственных органов состоялся 18 октября 2023 г. в г. Ереван (Республика Армения).

Мероприятие проводилось в рамках участия Республики Армения в Глобальной программе МСЭ по защите ребенка в онлайн-среде, и было организовано Министерством высокотехнологической промышленности Республики Армения и Региональным отделением МСЭ для Региона СНГ при поддержке и содействии Союза операторов Армении.

Целью мероприятия было расширение обмена опытом и укрепление сотрудничества в обеспечении безопасности детей в сети в Армении. В мероприятии приняли участие представители профильных министерств и ведомств, регуляторных органов, телекоммуникационных операторов, международных организаций.

В круглом столе приняли участие 22 человека, среди которых представили Министерства высокотехнологической промышленности РА; Министерства образования, науки, культуры и спорта РА; Национального собрания РА; Управления народного образования РА; Союза операторов Армении; Агентства информационных систем РА; ЮНИСЕФ Армении; Регионального отделения МСЭ для Региона СНГ.

Круглый стол открыл Авет Погосян, Заместитель Министра высокотехнологической промышленности Республики Армения, также с приветствием к участникам обратилась Наталья Мочу, Региональный директор МСЭ для Региона СНГ, и Кристине Генджян, Директор Союза операторов Армении.

В рамках первой сессии:

- обсудили важность и актуальность вопроса защиты детей в Интернете;
- представили результаты реализации Глобальной программы МСЭ по СОР в Армении;
- представили результаты исследования МСЭ, подготовленного на основе опроса среди детей 7-18 лет Армении;
- представили программы странового представительства ЮНИСЕФ по защите детей.

Вторая сессия состоялась в дискуссионном формате и была посвящена следующим вопросам:

- Меры со стороны министерств в части создания национальной стратегии и законодательства в области защиты детей в сети;
- Сотрудничество с организациями телеком-отрасли, образовательными организациями и организациями, занимающимися вопросами детей в части формирования понимания и навыков по информационной безопасности;
- Рекомендации и дальнейшие шаги.



Министерство
высокотехнологической
промышленности
Республики Армения



Круглый стол получил большой отклик и высокую оценку продуктивности от участников мероприятия. Обсуждение поднятых вопросов вызвало оживленную дискуссию. Участники представили работу своих ведомств и организаций в части обеспечения безопасности детей в сети, какие шаги уже были предприняты с их стороны и с какими сложностями они столкнулись в этой работе. Предложено проведение отдельной встречи с представителями операторов связи. Было поддержано и далее продолжать проведение подобных мероприятий, способствующих формированию плодотворного диалога всех заинтересованных министерств, ведомств и организаций.